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Hősük emlékün­
nepe május 24-én

Baja város közönsége hősi ha­
lottak iránt érzett soha el nem 
imiló kegyeletes háláját május 
24-én délután V órakor a Déri­
kertben tartandó emlékünnepen 
rója le.

Az ünnepség reggel ti órakor a 
levente alakulatok zenés ébresz­
tőjével kezdődik. Reggel 8 órától 
délután 1 óráig persely és urna 
gyűjtés a haditirok gondozási 
költségeire a Szoc. Misszió, Manss, 
Stefánia Szövetség, Hath Egye­
sé , Magyar Nők Szentkorona 
Szövetsége, Loránfffy Zs. Nőegy 
et, Izr. Nőegylet, Szent Margit 
Leányklub, Izr. Leányegylet rész­
vételevei,

Ez alkalommal az összes temp­
lomokban ünnepi szentmise, i|. 
lelve istentisztelet lesz. A kegyúri 
templomban fél 11, a ferencréndi, 
kiscsávolyi, józsefvárosi, szentist 
váni, szentjénosi, az ev. ref. ág. 
h. ev. templomokban 10 és az 
izraelita templomban 11 órakor 
lesz ünnepi istentisztelet. A ható­
ságok, hivatalok testületileg, il­
letve képviseletileg jelennek meg 
ez istentiszteleteken.

Az ünnepséget a Déri kertben 
a hősi emlékmű előtt rendezik 
meg. 6.20—6.45 óráig gyülekezés, 
elhelyezkedés a Déri kertben és 
pedig a kert pázsitjának, növény­
zetének megóvása végett is pon 
fosán a helyszinrajz beosztásának 
megfelelően a kijelölt terepeken.
A helyszinrajz megtekinthető a 
városi székház kapuin kifüggesz­
tett példányokon is és a városi 
idegenforgalmi hivatalban is. Tor­
lódások elkerülése végett a kert 
kapui szémozottak. A Déli­
kért ezen a napon délután 1 órá 
tói 6 óráig zárva lesz.

Hat óra 58 perckor kezdődik 6 
perces harangzúgás a hősök tisz­
teletére. Baja város összes Ha­
rangjai egyidőbén szólalnak meg.

Pontosan 7 órakor a Bajai Da­
loskor énekel, majd szaval : vitéz 
Kemény Zoltán.

Ünnepi beszédet mond: vitéz 
Losonezy György, utána Sze­
relnie! Lőrinc szaval.

Ezután a hősök emlékművét a 
következő sorrendben koszorús* 
iák meg : helyőrség, vitézek, hadi­
rokkantuk, a fronthareeioh, m.

kir, rendőrség, társadalmi egy esti 
lelek, Bacíbodrog vm. törvény• 
hatósága, Baja város közönsége. 

A Bajai Daloskor énekszáma

után elvonulás d;szmenethen az ' A koszorúkat másnap reggel 8 
emlékmű élőit. A tiiszmenethez a j órakor kiküldöttek viszik a teme-
tanítóképző cserkészeinek rezes­
bandája muzsikai.

tőkbe s helyezik el 
rokra.

a hősi si-
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•8..Nem sokat ér a vallásos egyesületek jelvénye 
a szív fölött, ha a zsebben katolikus ellenes

újság van"
Dr. Kerékgyártó Árpád főtanácsos és Verseghy 

Károly főtitkár lélek ébresztő saitóbeszéde
Tegnapi számunkban részlete­

sen ismertettük dr Gonczlik Kál­
mán apétplébánoa és báró Kray 
István volt országgyűlési képvise­
lőnek a vasárnapi sajtóünnepségen 
elmondott beszédét. Az ünnepség 
műsorának keretében még dr. 
Kerékgyártó Árpád tanügyi főta­
nácsos és Verseghy Károly, a 
Központi Sajtóvállalat főtitkára 
tartott előadást. Mind a két elő­
adó meggyőző érvek erejével vilá­
gította meg a társadalmi eszmék 
küzdőterét ás a társadalom békés ! 
jövőjébe vezető helye* ut irányát, i

Dr Kerékgyártó 
előadása

Dr, Kerékgyártó Árpád tanügyi 
főtanácsos bevezető szavaiban a 1 
Vezúv tűzhányóra tett utjának I 
emlékeiből kölcsönzött egy találó j 
hasonlatot a mai társadalmi hely­
zet jellemzésére.

— Kráteren járunk — mon-

I dotta beszédének további részé­
ben — ma itt, holnap olt tör föl 
a láng, a gőz, a láva. Oroszor­
szág, Mexikó, Spanyolország, sőt 
sokan azt mondják, hegy mér 
Franciaország is a lángoké, Buda­
pesten egy iskola igazgatót föl­
keresett egy iekolatársa, aki a 
szovjet követség tisztviselője s 
ez kérkedve emlegette, hogy a 
szovjet körülégette Európát s 
most már csak a közép-európa 
van hátra. Hol itt, hol ott lobban 
föl a szított tűz s nekünk komo­
lyan kell gondolkodnunk. Róma 
és Moszkva szemben áll egymás­
sal s bár eddig is támadták as 
egyházat, de mind** hit elpusz­
títására, úgy, mint most, soha­
sem törekedtek.

— A Vezúv kráterén lávate­
relő sáncokat, emberkéi építette 
falakat is láttam. Ezek a sáncok 
vezetik le a sistergő forró lávát 
a tengerbe. Egy társadalmi krá-

Bizonytalan időre elnapolták a 
nagybaracskai petíció tárgyalását

(Budapesti tudósítónk jelenti :)
Négy nap óta tárgyalja már a 

közigazgatási bíróság Torzsa Biber 
tanácsa a nagy baracskai petíciót 
és mindenki ast várta, hogy a 
párbeszédek befejesése után most 
már Ítélethozatalra fog kitűzni 
határnapot a bíróság. Tegnap dél­
előtt csaknem 1 óráig folytatta dr. 
Brtickltr Elemér ügyvéd a válasz 
téevédők előterjesztéseit, amelyek 
során különösen a hercegszántói 
■zavartatással foglalkozott és az 
ott történt állítólagos szabálytalan­
ságok miatt kérte, hogy mintegy 
370 szavazat számíttassák le dr, 
Mojase Jánea szavazataiból és est 
a bíróság grót Teleki János sza­

vazataihoz számítsa hozzá. Ez­
után dr. Parceetich József vála­
szolt még az észrevételekre, majd 
a bíróság tagjai Intéztek kérdése­
ket a két ügyvédhez, különösen a 
györgypusztai jegyzőkönyvekre, 
illetve a rovatos ivek létrejöttének 
körülményeire. Már 2 óra le el­
múlt, mikor az elnök kihirdette, 
hogy a legközelebbi tárgyalás nap­
járól Írásban értesíti a feleket. Est 
sokan úgy magyarázták, hogy a 
bíróság esetleg még bizonyltáski- 
egéesitéet rendel el, amit a vá­
lasztásvédelem több vonatkozásban 
kért iá. így lehetsétfée, hogy talán 
csak hónapok múlva kerül a or 
Ítéletre.

tér szélen állunk, ha látjuk a 
lángolást, nekünk is láva terelő 
gátakat kell készítenünk, hogy 
megmenthessük szellemi értékein, 
kát.

A társadalom és a sajtó
— Marx és Engel jelszava az 

volt, hegy tönkre kell tenni az 
erkölcsöt, a esaládet, a vallást s 
akkor a régi társadalom is elpusz­
tul. Valami különös látni, hogy a 
társadalom már már elfogadja, 
mindazt, amivel élete ellen dol­
goznak. A mai ember fél a for­
radalomtól : vagyonát, állását, 
társadalmi helyét félti, de az er 
kölcsöt és az Istent nem.

— A társadalom itélőbirájénak 
tartja a közvélemáayt. Ennek sza­
vára hajt s addig még (nincs baj, 
amíg a közvélemény a divatot, a 
szokásokat bírálja, de a közvéle­
mény ítéletet mond példéul abban 
is, hogy helyesen a válás, helyes-e 
a aok gyermek s az nem mindegy, 
hogy a közvélemény Ilyen kérdé­
sekben aa egyház ellen, vagy az 
egyház mellett vaa. Lávaterelő­
kádat a mai kor veszedelmei krá­
terén csak vallásos meggyőződés­
sel lehet épiteni. A közvélemény­
nek, világnézetnek leghatalmasabb 
forrósé a sajtó. Az újság világ­
nézet és közvélemény Irányítás az 
első oldalától az utolsóig. Világ­
nézet a vezércikk ítélete és tanács­
adója, a világnézet a láma, a hír­
rovat, a regény, a világnézet még 
■s apróhirdetés is. Ha katolikus 
közvéleményt akarunk, akkor azt 
a sajtét kell támogatnunk, amely 
vezércikkben, tárcában, regényben, 
hírrovatában a katolikus világné­
zetet erősíti és hirdeti.

Erősödik ■ katolikus 
világnézet

— Azzal a képpel fejezem be 
előadásomat, amellyel kezdtem. A

Ära I 10 Fillér
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harisnyák, keztyük, 
fehérnemű, retiköl, 

rövidáru

Fürdő eikkek
nagy v £ lanté kban.

REINHARDT
DIVATCSARNOKBAN. BAJA.

Férfi
fehérnemű, kalapok, 
nyakkendők, zoknik, 

bőröndök

tűzhányó kráterén nemcsak a 
lángot, tüzet lávát éa romboló 
erét láttam, hanem virágokat ás 
termő szőllőt is. A lávaterelő gá­
tak alatt a tűzhányó termi a leg­
jobb szőlőt. Zeendül és erősödik 
a katolikus világnézet élete és ha 
szivünk minden dobbanása a ka­
tolikus meggyőződést, a katolikus 
sajtót támogatja, akkor virágzó 
telep lesz az, ami ma ijesztő krá­
ter s akkor lesz buldogébb biro­
dalom és boldogabb ország.

A köziínség a legnagyobb figye­
lemmel hallgatta a kiváló előadó 
tartalmas beszédének minden sza­
vát. Az érvek erejével ható elő­
adás minden lélekre mély hatás­
sal volt. Dr. Kerékgyártó Árpád 
főtané esős után Verseghy Károly 
főtitkár mint még következtetést 
foglalta szavakba a két előadó 
beszédének tanulságait s a tenni­
valókat vázolta a hallgatóság 
előtt.

Számadatok
— Mit tegyünk, hogy más le­

gyen a helyzet, mint ahogy azt 
az előbbi szónokok vázolták. A 
közönség meghallgatja a beszé­
det, de sokszor hallani azt a pa­
naszt, hogy nem mondják meg : 
mi legyen a legközelebbi csele 
kadét. A sajtót kell eltoglelnunk, 
mert akié a sajté, azé a közvé 
lemény, azé fegyver, azé a pénz, 
azé a föld és a tenger, azé a 
hatalom. Mit mondanak erről a 
számok minélunk ? Budapesten 
600.00U példányban jelennek meg 
a napi újságok, Ebből 150.000 a 
katolikus és keresztény újság pél 
dányok száma és 450.C00 a libe -

tennünk ? 
változtat-

rálie lapoké. Mit kell 
Ezen a helyzeten kell 
nunk.

— A püspöki kar úgy határo­
zott, hogy nem lehet hitközségi 
képviselőtestületi tag az, aki uj 
ságot olvas, de nem keresztény 
újságot. És ez helyes és jogos, 
mert az nem lehet az egyházköz 
ségnek helyesen látó vezető tagja, 
akinek véleményét katolikus-clle 
nos újság irányítja A jelvények 
korát éljük : ott van a Credo j el- 
vény, a kongregáció jelvény a 
gonblyukban és — a Pesti Hir 
lap a zsebben. A nők szent misére 
jönnek, szentségekhez járulnak és 
— a Friss Újságot teszik a földre, 
amikor letérdepelnek

Vallásos jelvény a 
kabáton, ellenséges 
sajtótermék a zsebben
— Nem, katolikus Testvéreim, 

ez nem lehet igy tovább. Nem

szabad a szomszédba mennünk 
újságért, amikor nekünk meg 
vannak a jó újságaink. Azt mond­
ják egyesek : a liberális lapok 
olcsóbbak s hogy függetlenebbek, 
mint a Nemzeti Újság. December 
óta a Nemzeti Újság párton fölüli, 
teljesen független újság s az ára 
ugyanaz, mint például a Pesti 
Hírlapé. Akik párt politikai néze­
tükkel érvelnek, azoknak csak 
azt mondjuk, hogy a katolikus 
Nemzeti Újság felülemelkedik a 
pártpolitikán, mert a politika el­
bukik, de a katolicizmus örök I

A szónok szavait szinte szűnni 
nem akaró taps és éljenzés fo­
gadja, majd a lelkes tüntető zaj 
csillapultával beszédét igy fejezi be:

— Mit kell tennünk ? El azzal, 
ami nem a miénk 8 ami ellensé­
günk. Követeljük mindenütt a 
vasúton, a dohány tőzsdékben, a 
borbély műhelyekben a katolikus 
újságot, a Színházi Élet helyett

az Élet és a Képes Krónika heti 
folyóiratot. Cselekednünk kell 
abban a körben, amelybeg élünk, 
mert minden beszéd annyit ér, 
amennyi tett fakad belőle.

Az Ólombetűk 
csatája

A tartalmas előadások után 
még egy felejthetetlenül szép és 
tanulságos félórája volt az ünnep­
ségnek. A Katolikus Egyesülés 
műkedvelői előadták Ince István 
mély értelmű jelképes sajtó szín- 
jelenetét. A nehéz, de tartalmas 
költői szérnyalásu verses színje­
iénél sikeres előadásában az ősz- 
szes szereplők kitűnően szemé­
lyesítették meg a mű jelképes 
alakjait. Kitűnt tökéletes előadá­
sával Kolos Magda és Prágai Er­
zsébet. Rendezte Szetemlei Lőrino.

Az ünnepség a Pápai Himnusz 
hangjaival fejeződött be.ez nem tenet így lovaoo. nem i ujaágot, a bzmnazi üiet netyeti ----=' ___-______

A bajai Liszt Ferenc-Kör hatodik 
zenekari hangversenyéről

Szerencsém az, hogy nem volt 
sejtelmem se, hogy erről a mű­
vészi estről nekem kell Írnom, 
mert különben annyira szabadon, 
felelősség nélkül nem élvezhettem 
volna a hatalmas teljesítményt.

Jó az, ha az ember csak ön­
magának hall; befelé megnyílik a 
lelke s töltekezik a sok széppel.

Nincs is kritikai emlékem, csak 
élveztem. így hát nem számolha­
tok be, mit — hogy szerettem volna 
hallani, r. hogy mit — hol kifo­
gásolhatnék. Csak élveztem.

8SSUP3*&ő!iti--.
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fényképezőgépek
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MAJTINSZKY-nál
a TÓM Kálmán ssoberral szemben

Azt hiszem, az a nagyon 
kevés igazán érdeklődő, aki 
ott volt, ugyanígy lehetett.

A program sorrendjét se tar­
tom be. Mindjárt — hogy a vé 
gén kezdjem — a hatalmas M o- 
z a r t C d u r symtonia 3 tétele 
a Jupiterrel volt a legerősebb. 
Lehet, hogy igy igaz. Szántó 
Jenő művész a karmesterség, s a 
művészet minden felkészültségé­
vel szedte ki a buzgó müvészta­
gok együttességéből, kis és nagy 
hangszereiből a varázslatos szépet 
és olvasztotta egybe a nagy Mo­
zart alkotást.

A régi kipróbált vonószenekar­
hoz valami feltűnően 
precise és művészileg 
szinte tökéletesen illesz 
kedett a fúvósok felké­
szültsége.

Elegáns, játszi könnyedséggel 
hangzott, el Sibelius: Valso trisie- 
je. Valóban pihenés számba ment 
ez az üdülés a nagyszabású első 
számú Bach: a-m oil hang­
verseny komoly művészete 
után.

8 ach I Becsukott szemmel, 
nyitott lélekkel fogadtam. Néha 
fel felpillantottam, hogy igazán 
Baján hallom-e én ezt, mert a 
teljesítményt fővárosi vonatko­
zásban is kiválónak találtam, 
Ilyenkor, hegy ott láttam a város 
előkelő tisztviselőit a munka he­

lyén, az orvosokat mint a zenekar 
kovászait, a mérnököket logarléc 
helyett lelkes hangszerekkel, a ta­
nárokat, egy kiváló hegedükészitő 
mestert az előtérben. Majd egy 
üres székről a brácsást a tragikus 
muzsikust véltem sxellemalakjéban 
felfedezni. Csak tudtam, nem lát­
tam a vonósok mögötti sorokban 
egy uj gárdát, akik közül néhá- 
nyan a gyalupad fáradságai után 
itt megdöbbentő precizitással forr­
nak egybe a nagy mü kidombori- 
tásában.

Mekkora demokrácia I Itt nin­
csenek falak, r de van lélekközös- 
ség I Alig, hogy látható volt 
Szántó Jenő a tömegmozgásban 1 
Hol erre, hol arra felvonuló dia 
dalmas bach-i vonalmozgások a 
szivekben eltóvesztetik, ki itt a 
karmester. A nagyvonalú vezér- 
motivumot ő viszi, nem dirigál, 
szinte bámulatos ez a mégis ki 
váló együttes. Az ő művészetét 
felesleges itt hangsúlyoznom. O 
nagy Bach I belőled száll fel itt 
Istenhez ez a nagy buzgóság és 
szeretet. Hol volt a karmester ? 
Láthatóan sehol és mennyire tö­
kéletes volt ez a dirigálás I

Felébredek I Egy félelmes di- 
szonácia volna ha a zenekar ta 
nult katonazenekari fúvósait ke­
nyerük, gyalupadjuk másfelé so­
dorná. Itt kötelessége a városnak, 
megyének kenyeret nyújtani szá­
mukra, bárminő altiszti állések 
kreálásával. És ezzel a legnagy­
szerűbb tagdijat fizetnék "le váro­
sunk zenekultúrájának.

Hol voltak a diezhallgetók ?
/, i. s.
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Éjjeli szolgálatot
tartanak:

Reggel fel 8 óráig 
es vasárnap d, u, 

nyitva a
dr.Makray László 

gyógyszertáia.

ti ü ANJA
Május 20—21-én,
szerdán, csütörtökön 

Két napigl Két napig!

Wallace Beery
legnagyobb filmje

Jackie Cooper
legkedvesebb alakítása

I II

VÉRZŐ
ARÉNA

A legkiválóbb csirkusz- 
dráma 12 fdv.-ban.

Színes rajzfilm 
sportfilm, kultur- 
fim és híradó 

kiegészítés.

FOTÓ-ÉS 
SPORTCIKKEK
speciális szakliilete

<K Meteorológiai mtézc. jelent 
aia délben 12 órakor, varható 
időjárás a következő 24 órára :

Mérsékelt keleti, délkeleti 
szél, változó felhőzet, helyen­
ként, főleg nyugaton sáporeső 
esetleg zivatar Jf hőmérsék­
let lassan emelkedik

Hudnpesfen ma délben -\-l6 3 
Kaján ma reggel -\-t2 2, délben 
,_j_ jő 6 fok volt a hőmérséklet

— Halálozás« Valkó Ferenc 
hercegszántói kántor, ny. tanító 
felesége szül. Aladzsity Ágnes 
május 17 re virradó éjszaka rövid 
betegség után elhunyt. Temetése 
hétfőn délután 5 órakor volt az 
egész, község részvételével. A te 
met és* Nagy Zámbó Ferenc admi­
nisztrátor végezte Nagyabonyi 
Vilmos h'v oktató és Horváth De­
zső Krisztus király intézeti prefek 
tus segédletével.

— Tornabemulaló a zárda 
polgári és elemi laányiskolájá-
iában. A. bajai katolikus érseki 
polgári és elemi leányiskola osz­
tályai vasárnap, május 24 én dél­
után 5 órakor tartja meg évvégi 
tomabcmu'atóját A tizenöt szám­
ból fliló to: namüsort igen v&ltoza 
tos ér iekes gyakorlatokból allitot 
ták öS'Z.e. A lornabetnutató műsor 
megváltása 30 fillér
CTBKMWgK U. p—WP-MWC

Jázár
I «saw

— Helyben hagyott ítélet.
Kábái Károly kelebiai mezőőr 
még a múlt évben megszurta 
Bertók An'al napszámost. A 
törvényszék akkor hét hónapi 
börtönre Ítélte a szurkától, de az 
elitéit fölebbezett az Ítélet ellen.
A tábla a törvényszék Ítéletét 
jóváhagyta s az most jogerős 
lett,

— A város kBzegétzséglgyl 
helyzete áprilisba*. Április ha­
vában lényegesen csökkent Baján 
a fertőzőbetegrégek száma. Beje­
lentett megbetegedés esak 12 volt 
és mind könnyebb természetű. A 
tiszti tőorvosi hivatal négyszáz- 
nyolcvanöt két éves és ovédás 
gyermeket létesített diftéria elleni 
védőoltásban.

— Akiknek foglalkozása 
minden erejük megfeszítését 
követeli, igyanak hotonkint leg- j 
alább egyszer reggel felkeléskor -I 
egy pohár természet esi 
.Ferenc lázser keserűvizet, i 
mert ez szabályozza a bólmükö- i 
dóst, előmozdítja a gyomoremész 
tést, fokozza az anyagcserét, ja 
vitja a vérkeringést, megnyugtat 
ja az idegeket, egészséges álmot 
hoz s ezáltal uj életerőt teremt.

— Siesta Sanatárinm Buda
pest, I., Ráth György ucca 5. sz 
a főváros egyik legideálisabban 
fekvő és orvosilag legtökéleteseb­
ben felszerelt gyógyintézete. Bel 
és ideggyógyászat, sebészet, szil 
iészet, nőgyógyászat, urológia stb. 
Röntgen. Kémiai és mikroskopiai 
laboratórium. Blektrokardiograph 
(sziwizsgáló). Krogh féle alap- 
anyvgcscre vizsgáló készülék. En 
lerocleaner (bélfttrdő) Modern viz- 
gyógyinlézet. Orvosilag vezetett 
villanyUzemü konyha. Elsőrendű 
ellátás. 9700 négyszögöles pork I 
Olcsó árak I

— flyomer és bélbéetalmak
hasüregbeli vérpangás, izgékony- 
ság, migrén, kimerültség, szédü­
lés, szivsxorulás, rémes álmok, 
ijedősség, általános rosszullét, a 
munkaképesség csökkenése sok 
esetben rövidesen megszűnnek, 
ha a beteg néhány napon át reg­
gel éhgyomorra agy pohár termé­
szetes .Ferenc JésseT keserű- 
vizet iszik.

A Liszt Ferenc-Kör 
államilag engedélye­

zett, városilag és 
megyeiieg segélyezett 
zeneiskola II. és III. 
növendékhangverse­

nyéről
Május 20 an, szerdán és 2l én 

csütörtökön este 8 órakor tarija a 
Liszt Ferenc-Kör zeneiskola II. és 
III nyilvános növendékhangver 
senyét a Nemzeti Szálló nagyter­
mében A szép, változatos müser 
a növendékek alapos felkészült­
sége nagyon kedvss és tanulsá 
gos estéket ígérnek az érdeklő 
dőknek, akikot ezúton is szívesen 
lát a zeneiskola gazgatósága.

Belépő dij nincsen.

A hírneves

Storm king 
tenisiiitők

beszerezhetők kizárólag

Horváth Vilmosnál
kedvező fizetési 
feltételek mellett.

— Be kell jelenteni a csó­
nakokat. A belügyminiszter el­
rendelte, hogy a csónak, ladik, 
vitorlás csónak, vagyis a nem 

I géperejű vizijárnsüveket be kell 
I jelenteni. A rendeletet meg lehet 
I tekinteni a város mérnöki hivat« - 
i Iában. (45, számú szoba.)______

Nyolcas magánjáró 
; cséplőgarnítura 
i eladó Légrádv Józsefnél, Kalocsa, 

Szent István-utca.

— Mintha leforrázták volaa 
í kajsziabarackfálnkat, iaz őszi-
i barackfák levelei is össeezsugo- 
í rodnak, az enyhe tél a rovarkár*
I tevőket is elszaporitotta. Ezek 
I elleni védekezésről, az almamoly 
I legújabb irtási módjáról, a gvü- 
I mölcszacskózásról stb. stb. ké­

pekkel bőven illusztrálva ir a 
.MAGYAR GYÜMÖLCS* legújabb 
száma, melyből lapunkra hivatko­
zással ingyen mutatványsyámot 
küld a kiadóhivatal: Budapest, 
VI., Andfássy ut h.

A reálgimnázium pá- 
lyaavatd tornaünne­

pélye
Május 28 ón, szombaton dél- 

u'án fél n gv órakor rendezi meg 
a reálgimnázium évvégi .tornaün- 
nepclyét, amelyet az intézet újon­
nan épü t sponpályájnn a Pandur 
szigeten tar'anak meg. A pálya- 
megnyi:ó tornaOnnepóly műsorán 
szabadgyakorlatok, fölvonulások, 
atlétikai számok, játékbemutatok, 
magyar :énc és tréfás számok 
szerepelnek.

Az ünnepélyre külön névreszó­
ló megh.voi nem adnak ki, hanem 
ezúton is meghívják a szülőket 
és az intézet jóbarátait. Belépés 
díjtalan, müsormegváltás 50 
fillér.

A gimnázium évvégi tornaűn 
nepélyeit minden évben igen 
nagjszámú közönség élvezte vé­
gig cs ezt az ünnepséget az 
idén mc-g nagyobb érdeklődés 
előzi meg.

Másfél évet kapott a 
szentjánosi szatir

Viszmtig Szőke János 
bajai kőmivesmestert, aki a szent­
jén ősi határrészben egy 6 éves 
kisleányán szemérem elleni erő­
szak bűntettét követte el, a bíró­
ság tegnap mástel évi börtönre 
itélie. A vádlott már több Ízben 
vo:t büntetve ehez hasonló bűn- 
cselekmények miatt s a törvény­
szék ezt súlyosbító körülmény 
nek tekintette. Az Ítélet ellen az 
ügyész is, a vádlott is fölebbe­
zett.

(ORSO
Máj. 21-én, csütörtökön 

3—6—9 órakor

1 kitűnő film egy műsorban 1

♦ ♦

Onagysága
ügyvédje

A legvidámabb zenés film­
játék 10 felvonásban.

Főszerepben :

Renate Müller, Adele 
Sandrock, Georg Alexvnder.

Ezt megelőzi :

TOM NIX

Áruló nyom
Kitűnő Cowboy filmje



4.
It36, május 20,

Steyer Waffenrad
kerékpárokat 25 P havi rész­
letre. Kitűnő erős kerékpárt 
()10 pengőért) havi 15 Préssé 
letre. Kerékpár alkatrészeké,.'

nagybani gyári áron : 
külső gummi — — P 4"50 
belső „ — — P 150
pedál — — — — P 3 20 
sárvédő — — — P 1 30

KRÉNEISZ GÉZA
vaskereskedésétoen,

BAJ Ü. TELEFON 152.

ApríiSyídeiésíiii
<í3V hirdetés ere 5 tarig 50 wiier, 
yfadee kdvaHtesa «or 10 fillér.
lenre« eprshirdetések! Öt apróhu- 
Irtéil szelvény ellenében Ingyen 
kflzíBnk eßy apróhirdetést. Állást 
keresők és állást hirdetők két szel­
vény ellenében kapnak egy Ingyen 

apróhirdetést.

ÄLLA* - FOGLAI
Erős, egészséges megbízható térti 

munkást azonnal felveszünk. — 
Rédey Belvárosi Tejüzeme.

________________________ (259)
Jómegjelenésü vidéki fiatalasszony 

azonnali bejáró helyett keres 
d. u. 4-ig foglalkozással. Min­
den házi munkát válal, Esetleg 
irodák takarításét, házvezetőnő 
vagy házmesteri állást is. — 
Kossuth Lajos ucca 21. (268)

Nyomdai berakónőt keres az Uj
Elet nyomda.

LAKA»;
Belvárosban, Gaál Péter ucca 3. 

(Nemzeti Bank közelében) két 
szoba, előszoba, fürdőszobás 
gerzonlakás augusztus 1-re ki­

sadó. Érdeklődés ugyanott £(261)

2—3 szobás, lehetőleg fürdőszo 
bás kertes lakást keresek, köz­
pont közelében aug 1-ére. — 
Cim a kiadóban. (250)

Keresek a Belvárosban egy szoba, 
előszobás uccai lakást augusz
tus elsejére. — Cim a kiadó
hivatalban

2 sióbas lakást mellékhelyiségek 
kel augusztus 1-re keresek. — 
Címet a kiadóhivatalba kérek.

NA* FÖL»

Széchenyi utca 2 számú telekből, 
— a Déri-kerltel szemben 1, 
esetleg 2 házhely eladó I A 
lelket 25 évi rendkívüli adó 
mentesség kedvezménye illeti.

(230)

Attila ucca 19 számú 3 u'céra 
nyilló sarok ház sürgősen' 
eladó! (257)

Olcsón eladom újonnan étépitett 
adómentes, (kertes, háromszo­
bás házamat ;mellékhelyiségek- 
kel. Fele is ólvehető, részletben 
fizethető. — Ziinyi Miklós ucca 
64. számi (251)

Krisztináim kályhás Hatar ucca 
8. sz, I allaii (Nagymalommal 
szemben) hála (elköltözés miatt) 
eladó. — Ugyanott raktáron
lévő cseiépkálfhélt olcsó áron _________
kaPha!ók- (246) 1 Hirdesse* a Bácskai Bjsbaága

LADA*

Egy darab 131/* Heinrich Ham­
mer teniszütő és egyes állator­
vosi műszerek eladók, — Cim: 
a kiadóban.

NAVAUT NÁVAUT
Nyári autobus* menetrend

Érvényes 1936. május 15-től.

6.36 iád. 
6.30 ind.

I érk. 
7.00 érk. 
7.62 érk. 

10.00 érk. 
Budapestre : menetjegy

BaiaBuds
BAJA Nemzeti szálló 
Hajós nagyvendégló 
Dusnok Péjó vendéglő 
Kalocsa Szabó K. vond. 
Solt, Zéman vendéglő 
BUDAPEST Oktogon-tér 

P. 10.50

érk. 22.05 
érk. I 
ind. 21.29 
ind. 21.00 
ind. 20.08 
ind. 18.00

Térti jegy P. 17.
Bala-Hélyiwt-liaai

16.40 ind. BAJA Nemzeti szálló 
17.48 érk, Mélykút vasúti állomás 
19.30 érk, SZEGED Szóchenyi-tér 

Szögedre : menetjegy P. 7.60.

6.26 
6.26 
7.27 
8.60 

Kelebiára .- 
Szegedre :

Bele— BáuslntAa- Kelet* la-
18.36 ind. BAJA Nemzeti szálló 
14,67 erk. Bácsalmás Rónay gyógyaz. 
16.16 érk. Kelebia p. a.

-— érk, SZEGED Széchenyi.tér 
menetjegy P. 4,70,

, . 7.60.

érk. 9.58 
ind. 8.68 
ind. 7.10

Tértijegy P. 19.60
licswtf
érk. 9.00 
ind. 7.53 
ind. 6 50 
ind. —

18.62 
17 61 
16.67 

— 15.30
Tértijegy P. 7.60 

, , 12.50

' ÉRfESlTÉs
Értesítem Raja város úri 
közönségét, hogy E r- 
zsébet királyné 
utca 34. szám alatti

cukrász
Üzletemet

máj. 16-án megnyitottam.
Sok évi fővárosi és kül­
földi elsőrangú helyeken 
szerzett gyakorlatom ké­
pessé tesz a legkényesebb 
igények kielégítésére. 
Előre is biztosítom a 
nagyérdemű közönséget, 
hoáy igyekezni fogok a 
legjobb minőségű áru ki- 
szolgálásával nagybecsű 
bizalmukat kiérdemelni 

Szives pártfogásukat kérem •

I NVIRATY GÁSPÁR
I cu krási

6.86
6.54
6.30
7.00

13.15
18.49
14.32
15.10

Kalocsára

Kalocsa
19.00 ind. BAJA Nemzeti szálló 
19.80 órk. SOkösd községháza 

— érk.Hajós nagyvendéglő
érk, KALOCSA Szabó K. vend 

menetjegy P. 4.60.

érk. 7.66 1640 22.0b 
ind. 7.20 16 0* 21.46 
ind. 6.38 1418 |
ind. 6.00 13.86 21.00 

Tértijegy P. 6.70

6.26
668

Bala-PalsAsnaUvAa
14 19 Ít ?7 í"v Nézeti gzálló érk. 9.00 9.58 18.62
14.19 17.17 érk. Feisőszentiván Szabó k. ind. 8.26 9 24 1U18

_________ menetjegy P. 1.50. Tértijegy p", 1.06

16.20 21.00 ind. 
16.10 21.29 érk.

KUK
Kalocsa Szabó K. vond. 
Dnsnok Péjó vend. 
menetjegy P. 1.60.

különféle

Bácsalmáson a vásártérrel szem­
ben levő venriéplő szabadkéz- 
bői eladó esetleg bérbe is kia­
dó, — Érdeklődni lehet a hely­
színen, Bácsalmás, ßsranv u 
64 szám (260)

Zongorát vagy pián inót 2 hónap­
iéi-be veszek, — Cim ara

k-adóban. (253)

Kalocsa—Solt
7.06 12.66 ind. Kalocsa Szabó K. vend. 
7.62 14.22 érk. Solt Zéman vendéglő 

menetjegy P, 2,40.

órk. 7.00 17.10 
ind. 6.16 16.20

Tértijegy P. 2.30

Fetvilágositást nyújt a kirendeltség ;
Telető»; 282. — _

érk. 9.06 20.56 
ind. 7/39 20.06 

Tértijegy P. 440

Baja, Szent Iztván-tér.
Telefen 8Ott.

Egyezerű cementlap ^
Díszes cementlap ^

r,rVy6enL7temp^lDÍI^Tál3ilZt8lhB
Mettlah-lap D

m

K u t g y ü rü k 
Cementcsövek 
Cement vájly u k 
Hódfarkú cserép 
Hornyolt cserép
és minden más építőanyag

le»Jutányosabb árban kapható

Fówai égetett mén
Portland *-c e m e n t
Üstökös fehércement 
Elszigetelő lemez 
Kátr ány papír

Grünhut é$ Társa Í7. caaeatSra gyárban 
- Tataiba i 160.

"»—«» « .UJ Zurr B4*n. -FWWS,

Kerékpárokat
bizalommal
garantiával

Horváth Vilmosnál
vásárolhat. — Összes már 
kák raktáron.
Szaküzletben vásároljon I

Saját gyártmányú

nyugágyak 
kerti székek 
és asztalok

olcsón beszerezhetők

Utry Pál Fiaí-nál
Erzsébet kir. né u. 38, 

Telefon : 280. Telefon : 280

Bácskai Újság
_, *euTm«i wmw
Kiadja az Uj Elet nyomda R.-T. Beje
Felelős szerkesztő és felelős kiadó

er. Uusstkl Király, 
Szerkeszti: Berinyl lines.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Bele,

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás

Széchcnyi-ucca 72. Telefon: 73.
Poetetakarékptári csekkszámla 38.336

Megjelenik vasárnap kivételé­
vel naponta cl. u. 1 órakor Be­
küldött kéziratok visszaadásáért 
és megőrzéséért a szerkes* 
tőség nem válla! felelősséget
Stahl Károly


